
خ  دا ن  ام ب  ه

١ ع  م  وم  ی ری  اض  ی درس
٠۴-٠٣ اول ن  ی  م س  ال
م  ق  دس  ی رض  ا س  ی  د دک  ت  ر رن  ج  ب  رم  ط  ل  ق، ع  ل  ی  رض  ا دک  ت  ر رزوان، م  ح  م  درض  ا دک  ت  ر اس  ت  اد:

ش  ش  م س  ری ت  م  ری  ن
ری  اض  ی ع  ل  وم دان  ش  ک  ده

ک  ن  ی  د. م  ح  اس  ب  ه را (f−١)′(٢) م  ق  دار م  ط  ل  وب  س  ت f(x) = x
√

٣ + x٢ ب  اش  ی  م داش  ت  ه اگ  ر .١

ب  اش  ی  م: داش  ت  ه ب  ازه آن روی ک  ه ک  ن  ی  د پ  ی  دا م  ب  دا ح  ول ب  ازه ای ،y = mx+ ١ خ  ط ھ ر ب  رای .٢

|ex − (١ + x)| ≤ |ex − (١ +mx)|.

ت  اب  ع ھ ر ک  ه ک  ن  د م  ع  ی  ن ن  م  ی ت  وان  د ب  اش  د x٠ در م  ش  ت  ق ھ ا ع  لائ  م ب  ر م  ب  ت  ن  ی ف  ق  ط ک  ه آزم  ون  ی ھ ی  چ ک  ه م  ی دھ د ن  ش  ان م  س  ال  ه ای  ن .٣
ب  گ  ی  ری  د ن  ظ  ر در را زی  ر ت  اب  ع اس  ت. ن  ق  ط  ه ای  ن در ع  ط  ف ن  ق  ط  ه ی  ا م  وض  ع  ی م  ی  ن  ی  م  م ی  ا م  اک  زی  م  م دارای x٠ در ب  ح  ران  ی ن  ق  ط  ه ب  ا

ک  ن  ی  د. ث  اب  ت را ق  س  م  ت ھ ر اح  ک  ام و

f(x) =

{
e−

١
x٢ x ̸= ٠

٠ x = ٠

.limx→٠ P (١
x
)f(x) = ٠ ،P ج  م  ل  ه ای چ  ن  د ھ ر ازای ب  ه ال  ف)

،x ̸= ٠ ھ ر ازای ب  ه ب)
f (k)(x) = Pk(

١
x
)f(x), k = ١,٢,٣, ...

اس  ت. ج  م  ل  ه ای چ  ن  د ی  ک Pk آن در ک  ه
اس  ت. ٠ ب  راب  ر و م  وج  ود f (k)(٠) ، k = ١,٢,٣, ... ازای ب  ه ج)

دارد. م  وض  ع  ی م  ی  ن  ی  م  م x = ٠ در f د)

دارد. ع  ط  ف ن  ق  ط  ه x = ٠ در g و g(k)(٠) = ٠ ،k ص  ح  ی  ح ع  دد ھ ر ازای ب  ه آن  گ  اه ،g(x) = xf(x) ھ رگ  اه ه)

م  ذک  ور ب  ازه در را ت  اب  ع ن  م  ودار س  پ  س ک  ن  ی  د، م  ح  اس  ب  ه −π ≤ x ≤ π ب  ازه در را f(x) = x− sin−١(sinx) ت  اب  ع م  ش  ت  ق .۴
ک  ن  ی  د. رس  م

آی  ا اس  ت. a م  ق  ادی  ر ت  م  ام ب  رای x = ٠ ج  واب دارای ax = ١ + x م  ع  ادل  ه ب  اش  د. م  ث  ب  ت ح  ق  ی  ق  ی ع  دد ی  ک a ک  ن  ی  د ف  رض .۵
دھ ی  د. ق  رار ب  ررس  ی م  ورد a م  خ  ت  ل  ف م  ق  ادی  ر ب  رای را م  ط  ل  ب ای  ن دارد؟ وج  ود دی  گ  ری م  ث  ب  ت ج  واب

اس  ت. ص  ع  ودی اک  ی  دا [e−١,∞) ب  ازه ب  ر f(x) = xx ت  اب  ع دھ ی  د ن  ش  ان ال  ف) .۶



١ ع  م  وم  ی ری  اض  ی ٢درس از ٢ ص  ف  ح  ه

limy→∞
g(y) ln(ln y)

ln y
= ١ دھ ی  د: ن  ش  ان ب  اش  د، ق  ب  ل ق  س  م  ت در f ت  اب  ع وارون g اگ  ر ب)

ح  ال  ت در را l ط  ول ب  ه م  ی  ل  ه ای م  ی  خ  واھ ی  م ب  گ  ی  ری  د. ن  ظ  ر در ٠ ≤ a ≤ b ک  ه b و a ع  رض ھ ای ب  ا ھ م ب  ر ع  م  ود دالان دو .٧
ام  ک  ان پ  ذی  ر ک  ار ای  ن l ≤ l٠ اگ  ر ک  ه ک  ن  ی  د پ  ی  دا را l٠ م  ق  دار ب  زرگ ت  ری  ن ب  ب  ری  م. a ع  رض ب  ه دالان ب  ه b ع  رض ب  ه دالان از اف  ق  ی

ب  اش  د.

ش  ده داده ح  ج  م ب  ا ک  ه ب  اش  د چ  ق  در ن  ی  م  ک  ره ش  ع  اع ب  ه ارت  ف  اع ن  س  ب  ت اس  ت. ن  ی  م  ک  ره س  ق  ف ب  ا اس  ت  وان  ه ش  ک  ل ب  ه گ  ازی ک  پ  س  ول .٨
ش  ود. گ  رف  ت  ه ک  ار ب  ه ک  پ  س  ول س  اخ  ت در م  ص  ال  ح ح  داق  ل

در f آی  ا اس  ت؟ f ب  ح  ران  ی ن  ق  ط  ه ی  ک ٠ آی  ا ب  اش  د. ش  ده ت  ع  ری  ف f(x) =
{

x٢ x ≥ ٠
−x٢ x < ٠ ب  راب  ر f ت  اب  ع ک  ن  ی  د ف  رض .٩

f؟ ′′(٠) = ٠ آی  ا دارد؟ ع  ط  ف ن  ق  ط  ه ای  ن

اس  ت؟ ص  ف  ر ن  ق  ط  ه آن در ل  زوم  ا آن دوم م  ش  ت  ق آی  ا ب  اش  د، داش  ت  ه ق  ائ  م غ  ی  ر م  م  اس خ  ط ع  ط  ف ن  ق  ط  ه ی  ک در ت  اب  ع ی  ک اگ  ر


